

Фирма KNIPEX-WERK C. Gustav Putsch, основанная в 1882 году Карлом Густавом Путшем в Вуппертале-Кроненберге в качестве кузницы по изготовлению клещей

, уже более ста лет специализируется исключительно на разработке и производстве высококачественного шарнирно-губцевого инструмента: пассатижей, кусачек, клещей и другого инструмента этого типа. Эта специализация, вековые традиции и огромный накопленный опыт составляют сегодня основу для сохранения ведущей позиции фирмы в своей области.

KNIPEX - инструмент для профессионалов. Многие годы **Книпекс** концентрирует свои знания и умения в области "

Клещи

". Только таким образом

инструмент KNIPEX

может соответствовать предъявляемым сегодня требованиям, быть самым лучшими в категориях "качество", "инновации" и "производительность".

Над высоким уровнем качества **KNIPEX** инструмента работают 800 квалифицированных специалистов, образованию и повышению квалификации которых **KNIPEX**

уделяет большое внимание.

KNIPEX сегодня – это богатая палитра моделей и типоразмеров **инструментов**, конструкция которых до мельчайших деталей продумана и проверена на практике. Это разработка новых и постоянное совершенствование давно производимых инструментов. Это технологический процесс, основанный на использовании новейшего оборудования, на всех стадиях которого контролируется качество выполнения операций, в том числековки, механической обработки,

Человеку, хотя бы однажды выполнявшему работу с помощью **инструментов KNIPEX**, не придется объяснять, насколько удобен и надежен этот инструмент. Для примера, – обычными

пассатижами KN-0202180

можно легко перекусить рояльную проволоку диаметром 2 мм, причем на режущих

Книрех – каждая деталь на своем месте!

Автор: Модератор

08.04.2011 16:11 - Обновлено 03.11.2011 12:37

кромках не останется даже следа, а после этого теми же пассатижами разрезать ленту-скотч. Попробуйте повторить ту же операцию другим инструментом!
За счет чего достигается подобное качество?

Отправной точкой для разработки, конструирования и производства инструмента такого уровня служит четкое и полное представление о его назначении, о способах и приемах работы с его помощью, а также постоянно обновляющиеся требования пользователей. В качестве одного из решающих факторов достижения высочайшего качества инструментов **КНИРЕХ** выступает тщательный выбор конструкционных материалов, соответствующих специфической нагрузке конкретной модели инструмента. Марки стали, обрабатываемой в кузнечном цехе завода **КНИРЕХ**, подбираются в строгом соответствии с этими требованиями.

Более того, сталь подвергается прокатке на сталеплавильных заводах по спецификациям, разработанным специально для фирмы **КНИРЕХ**. Постоянную воспроизводимость заложенных при проектировании высоких показателей прочности, надежности и эргономичности инструментов **КНИРЕХ** позволяет гарантировать действующая на производстве сертифицированная система контроля качества, организованная в соответствии с требованиями стандарта ISO 9001.

О том, насколько удачны разработки инженеров фирмы **КНИРЕХ** можно судить по большой популярности запатентованных фирмой

КНИРЕХ

инструментов 86-й серии (клещевые ключи) и 87-й серии (

универсальные переставные ключи “СОВРА

”). Уникальная конструкция

клещевых ключей

KN-8606180/250/300

обеспечивает щадящий зажим гайки или головки болта, поэтому они могут быть рекомендованы для закручивания хромированного крепежа, – например при сантехнических работах.

В Россию фирма пришла в середине 90-х годов прошлого века. Российские профессионалы быстро оценили качество и широкий ассортимент инструмента «**КНИРЕХ**» по достоинству. Да и не могло быть иначе, ведь то, как компания относится к производству своих

плоскогубцев, кусачек, пассатижей

Knipex – каждая деталь на своем месте!

Автор: Модератор

08.04.2011 16:11 - Обновлено 03.11.2011 12:37

и т. д., на самом деле вызывает уважение.

Фирма «**KNIPEX**» тщательно отбирает исходные материалы, поскольку, например, сталь, из которой изготавливают инструмент, во многом определяет его рабочие свойства. Стабильность качества поставляемого металла и заранее согласованный с поставщиком его сортамент позволяют компании не тратить времени на входной контроль.

После того, как сырье поступило на завод, начинается, собственно, само производство инструмента.

Knipex – каждая деталь на своем месте!

История компании

Говоря о высококачественном инструменте для профессионалов, невозможно обойти стороной инструмент **Knipex**. А говоря об инструменте этой торговой марки, в первую очередь, хочется рассказать о славных многолетних традициях, которые сопровождают эту компанию с 1882 года. Именно в этом году Карл Густав Путч открыл маленькую кузницу, с которой и началась многовековая история всемирно известной сегодня компании.

Компания **Книпекс** была создана в небольшом городке в Германии, Кроненберге, где располагается и сегодня. **Книпекс** – это яркий пример успешного семейного дела, которое сегодня сменило четвертое поколение.

Благодаря старанию и креативности специалистов компании, инструмент **Книпекс** сегодня пользуется уважением во всем мире.

Особенности **ручного инструмента**

Knipex – это инструмент для профессионалов. И это не только потому, что весь **ручн**

ой инструмент Knipex

имеет выверенный стильный дизайн и изготовлен из высокопрочных, износостойчивых сплавов металлов и полимеров, но и потому что конструкция каждой модели продумана до мелочей и проверена на работоспособность и долговечность опытным путем.

Компания постоянно совершенствует старые модели и разрабатывает новый, еще более эффективный инструмент. Качество, производительность, эффективность и инновационность инструмента, выпускаемого под этим брендом, сегодня известна пусть не во всем мире, но во всей Западной и Восточной Европе.

Фирма специализируется на создании **шарнирно-губцевых инструментов**, а в основной перечень их продукции входят:

комбинированные и захватные плоскогубцы, плотницкие, трубные и сантехнические клещи, зажимные клещи для опрессовки knipex, кусачки, пинцеты, щипцы, ножницы для резки кабеля и проволочных тросов, наборы инструментов и еще целый ряд позиций, которые должны быть всегда под рукой у настоящего мастера.

Если вам нужен фирменный **инструмент Knipex**, купить его по демократичной цене, вы можете в нашем интернет-магазине. Все инструменты этой компании, купленные в магазине «Шурупинг», имеют соответствующие сертификаты качества и соответствия.

Кпірех – каждая деталь на своем месте!

Автор: Модератор

08.04.2011 16:11 - Обновлено 03.11.2011 12:37
